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                                   ATA DA  REUNIÃO  DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

DESIGNADA PARA PROCESSAR E JULGAR A TOMADA 

DE PREÇOS Nº. 001/LCBH/SBBH/2016, QUE TEM POR 

OBJETO A “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 

ESPECIALIZADA E HABILITADA PARA EXECUÇÃO DOS 

SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA PARA ADEQUAÇÃO 

DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE FIM DE PISTA E 

CABECEIRA E SINALIZAÇÃO VERTICAL DO 

AEROPORTO DE BELO HORIZONTE – CARLOS 

DRUMMOND DE ANDRADE - SBBH”. 

 

Às nove horas do dia vinte e nove de março de dois mil e dezesseis, no  Auditório do Prédio 

Administrativo do Centro de Suporte Técnico-Administrativo de Belo Horizonte, na Rua Líder, 197 – Bairro 

Aeroporto – Belo Horizonte/MG, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação constituída pelo Ato 

Administrativo nº. 87/SUBH(LCBH-1)/2016, composta por JOCIANE MARTINS SANTOS – PSA, 

matrícula 17.641-20, lotada na Coordenação de Licitações – LCBH-1; MAURO GUSTAVO DA 

SILVA OLIVEIRA – AS-II, na ocupação de Administrador, matrícula 17.948-93, lotado na 

Coordenação de Licitações de Belo Horizonte – LCBH-1 e REINALDO HALLEY PINTO COELHO 

– AS-IV, na ocupação de Engenheiro, matrícula 13.608-38, lotado na Coordenação de Orçamento de 

Engenharia – GEBH-2, GISELE BARRETO GUSMÃO – AS-IV, na ocupação de Engenheiro, 

matrícula 12.487-29, ocupante da Função de Confiança de Coordenadora de Orçamento de Engenharia 

– GEBH-2 e PAULO CEZAR DE MAGALHÃES – AS-IV, na ocupação de Engenheiro, matrícula 

17.860-08, lotado na Coordenação de Projetos de Engenharia – GEBH-3 para, sob a presidência do 

primeiro, processar e julgar a licitação. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente da Comissão constatou 

que das empresas que retiraram o edital, compareceu à sessão de abertura a seguinte licitante: 

 

1-  SENGEL CONSTRUÇÕES LTDA 

 

Sendo assim, deu-se continuidade ao processamento da licitação, abrindo-se o INVÓLUCRO I, 

contendo os documentos de habilitação. Foram emitidos os certidões do SICAF, CNJ, CNDT e Portal 

transparência. Ato contínuo, a sessão foi suspensa para análise da documentação.  

 

Após avaliação os documentos constantes do INVÓLUCRO I da empresa participante e as certidões 

foram rubricados pela Comissão de Licitação e foi verificado que a documentação está em 

http://10.0.17.92/catalogotelefonico/AtualizaFun.aspx?mat=1436337&tip=I


 

Continuação da Ata de Abertura da Tomada de Preços nº. 001/LCBH/SBBH/2016          

                 

Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária 
Centro de Suporte Técnico-Administrativo de Belo Horizonte 

Rua Líder, 197 – Bairro Aeroporto 
CEP: 31270 480 -  BELO HORIZONTE – MG – BRASIL       

Fone: (031) 3615-9710 

Homepage: http://www.infraero.gov.br 

Form. 02.02.01 - NI - 2.02/D (GDI)                                                                                                          2  
 

 

 

conformidade com o Edital, sendo assim a comissão considera HABILITADA a empresa SENGEL 

CONSTRUÇÕES LTDA por atender às exigências editalícias.  

 

No retorno da sessão, foi dado prosseguimento com a abertura do INVÓLUCRO II – Proposta 

Comercial da licitante HABILITADA, registrando-se o seguinte preço: 

 

SENGEL CONSTRUÇÕES LTDA - PREÇO GLOBAL: R$ 277.571,02  (duzentos e setenta e sete 

mil, quinhentos e setenta e um reais e dois centavos). 

 

Em seguida a sessão foi novamente suspensa para que fosse analisada a proposta de preços. Finalizada 

a análise concluiu-se que a proposta apresentada atende às exigências edilícias. Após 30 minutos a 

sessão foi retomada e os membros da comissão e o representante da empresa rubricaram todas as 

páginas da proposta de preços. Ato contínuo a empresa SENGEL CONSTRUÇÕES LTDA foi 

CLASSIFICADA pelo valor de R$ 277.571,02 (duzentos e setenta e sete mil, quinhentos e setenta e 

um reais e dois centavos). 

 

Por não haver mais nada a tratar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, segue 

assinada pela Comissão e pelos representantes credenciados das empresas participantes e foi 

informado que o processo será encaminhado para adjudicação e homologação da autoridade 

competente. 

 

JOCIANE MARTINS SANTOS 

Presidente da Comissão 

 

 

 
MAURO GUSTAVO DA SILVA OLIVEIRA                                 REINALDO HALLEY PINTO COELHO 
                                Membro                                                                                                            Membro            

 

 

 

          GISELE BARRETO GUSMÃO                                                 PAULO CEZAR DE MAGALHÃES 
                                Membro                                                                                                            Membro 

 

 
 

SENGEL CONSTRUÇÕES LTDA 
Jefferson Carlos de Souza 
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